

Встреча с Валентиной Пудовой

16 апреля 2015 г. в конференц-зале Дома учёных была организована встреча с народной артисткой Удмуртской Республики и Заслуженной артисткой России В.Т. Пудовой. Любимую певицу встречали по народному обычаю с песней и перепечами.



Вёл встречу председатель отделения УРОО «Союз научных и инженерных общественных отделений» (Союз учёных Удмуртии) «Тодсчи» Альберт Разин.



Валентина Тихоновна отвечала на вопросы участников встречи, делилась успехами в творчестве, воспоминаниями о детстве, рассказала, как победила на российском конкурсе певцов, исполнив удмуртскую народную песню «Кыткы, дядяй, пар валъёстэ». Выступала без микрофона, пела в основном задушевные народные песни и несколько своих сочинений. Истинный мастер не может оставить равнодушным ценителя искусства - каждое исполнение было встречено бурными овациями и возгласами «браво».



Народная артистка СССР Людмила Зыкина в своё время выразила своё восхищение талантливым самородком из Удмуртии, Валентиной Пудовой, словами: «Самый чистый голос России». А.А. Разин сказал: «По певческому мастерству Валентина Тихоновна не уступает народному артисту СССР Фёдору Шаляпину. Оба они поднялись до умения выражать богатство народной души: Пудова – души удмуртской, Шаляпин – русской. А когда певец открывается душой, становится понятным человеку любой национальности».



Первый вице-президент Союза учёных Удмуртии проф. И.И. Рысин поблагодарил артистку за доставленное удовольствие, назвал её великой певицей. Высокую оценку дал и полковник в отставке А.Г. Яковлев, зам. директора института гражданской защиты УдГУ. Зрители проводили певицу стоя и под бурные, продолжительные аплодисменты.